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Η ομάδα μας υποδέχεται σήμερα την Ξάνθη στο πλαίσιο της 22ης
αγωνιστικής του πρωταθλήματος Σουρωτή. Ενας ακόμαSuper League
σημαντικός σταθμός της υπέροχης διαδρομής της εφετινής σεζόν σε
τρεις διοργανώσεις, μετά από πάρα πολλά χρόνια.

Αυτό, όμως, που έχει τη μεγαλύτερη σημασία είναι να σταθούμε όλοι
μαζί δίπλα στον Μανόλο Χιμένεθ και στους ποδοσφαιριστές τους για
όσα μέχρι σήμερα μας έχουν προσφέρει αλλά κυρίως για την εικόνα
υγείας, για την εικόνα ομάδας, για την εικόνα κατάθεσης
ποδοσφαιρικής ψυχής που βγάζει η ΑΕΚ σε κάθε παιχνίδι
ανταποκρινόμενη σε ένα πολύ βαρύ και απαιτητικό πρόγραμμα και
χωρίς να κάνει διακρίσεις… προσπάθειας κάθε φορά που βγαίνει στο
χορτάρι για να αγωνιστεί.

Αυτή την εικόνα θα πρέπει όλοι μαζί και να ανταμείψουμε αλλά και να
προστατεύσουμε με τη στήριξή μας, το χειροκρότημα, την
επιβράβευση ακόμα και όταν κάτι δεν θα πάει καλά και με την
παρουσία μας στο γήπεδο. Αυτά τα παιδιά το έχουν ανάγκη και το
διατρανώνουν σε κάθε ευκαιρία.

Γνωρίζουν καλά ότι αυτός ο κόσμος είναι που τους έσπρωξε στις
πολλές ανατροπές δεδομένων που έχουν πετύχει στην εφετινή
σεζόν, αλλά και στην άρνησή τους να καταθέσουν τα όπλα, όταν σε
πολλές περιπτώσεις υπήρξαν παιχνίδια που έδειχναν ότι…
στραβώνουν.

Κανείς δεν μπορεί να γνωρίζει ποια θα είναι η κατάληξη της εφετινής
σεζόν σε πρωτάθλημα, κύπελλο και Ευρώπη! Κανείς στο ποδόσφαιρο
δεν μπορεί να προεξοφλήσει το παραμικρό ακόμα και για το
μεγαλύτερο φαβορί. Και αυτή η ομάδα δεν διεκδίκησε τον τίτλο του
φαβορί στα… χαρτιά ή επικοινωνιακά, το μόνο που ξέρει είναι να
μιλάει εντός γηπέδου παραμένοντας ταπεινή.

Ασχέτως του τελικού αποτελέσματος αφού ακόμα δεν έχουμε
πετύχει τίποτα απολύτως για τα δεδομένα μιας μεγάλης ομάδας,
όπως είναι η ΑΕΚ, τα κέρδη της εφετινής σεζόν είναι πολλά, όπως και
οι υπερβάσεις των ποδοσφαιριστών του Μανόλο Χιμένεθ. Για αυτό
πρέπει μαζί να πάμε μέχρι το τέλος αυτής της όμορφης διαδρομής σε
μία χρονιά που διαμορφώνεται ως σταθμός στη σύγχρονη ιστορία μας.
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Έτος ίδρυσεως: 1924
Χρώματα: Κίτρινο / Μαύρο
Διεύθυνση: Ολύμπου & Πάτμου, 151 23, Μαρούσι
Τηλ: 210 68 55 850
Αθλητικό υλικό NIKE:
Γήπεδο: O.A.Κ.A. Κηφισίας 37
Χωρητικότητα: 68.079 θέσεις

ΠΑΕ ΑΕΚ

Υπεύθυνος Έκδοσης: Δ/νση Επικοινωνίας ΑΕΚ ΠΑΕ
Κείμενα: Α. Δημάτος, Γ. Μπίλιος
Φωτογραφικό υλικό: INTIME SPORTS
Αrt Director: Δανιήλ Σγούρος

OFFICIAL MATCH PROGRAMME

11 Πρωταθλήματα: 1939, 1940, 1963, 1968,
1971, 1978, 1979, 1989, 1992, 1993, 1994

1932, 1939, 1949, 1950, 1956, 1964,15 Κύπελλα:
1966, 1978, 1983, 1996, 1997, 2000, 2002, 2011, 2016

1989, 19962 Super Cups:
1 League Cup: 1990

TΙΤΛΟΙ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ Πρόεδρος
ΜΗΝΑΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΥ A’ Aντιπρόεδρος

Β ΑντιπρόεδροςΠΕΤΡΟΣ ΚΑΪΜΑΚΑΜΗΣ ’
ΑΛΕΞΗΣ ΑΛΕΞΙΟΥ Μέλος
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ Μέλος
ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΓΑΝΤΖΟΥΛΑΣ Μέλος

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΝΤΟΥΣΑΝ ΜΠΑΓΕΒΙΤΣ
Εκτελεστικός Διευθυντής
ΝΙΚΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
Τεχνικός Διευθυντής
ΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ
Υπεύθυνος Λειτ. Ποδοσφαιρικού τμήματος

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

ΜΗΝΑΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΥ Διευθύνων Σύμβουλος
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΡΚΑΔΗ Αναπλ. Γενική Διευθύντρια
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΤΚΑΣ Οικονομικός Διευθυντής
ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΑΟΥΖΑΣ Εμπορικός Διευθυντής
ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΑΤΟΣ Διευθυντής Επικοινωνίας

ΔΙΟΙΚΗΣΗ

#Ahashta #wearwithpride #KaneiMaja #ElDiabloDeCentro #Apache ΑΕΚ BALLVINTAGE
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Χρυσός σκόρερ στο ντέρμπι πρωταθλήματος με τον Ολυμπιακό, στη βασική ενδεκάδα του μεγάλου αγώνα κόντρα
στην Ντιναμό Κιέβου για τους 32 του Europa League, o Γιώργος Γιακουμάκης ζει τη χρονιά των μεγάλων
ανατροπών της ΑΕΚ με τις δικές του προσωπικές ανατροπές στην πρώτη του σεζόν με τα κιτρινόμαυρα. Μια
σεζόν προσαρμογής αλλά και μεγάλης προσπάθειας για τον πρώτο Ελληνα σκόρερ του περσινού πρωταθλήματος
που δείχνει ότι και την εμπιστοσύνη του Μανόλο Χιμένεθ απολαμβάνει αλλά και τα δικά του πατήματα έχει
αρχίσει να βρίσκει.
Όπως άλλωστε βρέθηκε στις πλάτες των οπαδών της ΑΕΚ στην υποδοχή από το Καραϊσκάκη σε μια
ανεπανάληπτη στιγμή στη μέχρι σήμερα ποδοσφαιρική του καριέρα την οποία, όπως ο ίδιος ομολογεί, κάνει
προσπάθειες για να την ξεχάσει… «Ηταν κάτι το ανατριχιαστικό για μένα, αλλά αυτές οι χαρές στο ποδόσφαιρο
δεν μπορούν και δεν πρέπει να κρατούν πάνω από ένα βράδυ» λέει ο ίδιος, που επέστρεψε με τα μούτρα στη
δουλειά και πήρε το… μπόνους της συμμετοχής κόντρα στην Ντιναμό Κιέβου. «Θα παλέψω κι άλλο για να
κερδίσω ακόμα περισσότερο χρόνο συμμετοχής» έχει… δεσμευθεί στον εαυτό του!

«ΑΥΤΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΩΝ ΤΙΤΛΩΝ»«ΑΥΤΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΩΝ ΤΙΤΛΩΝ»

ΓΙΩΡΓΟΣ

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ
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-Γιώργο, παράξενη χρονιά και για σένα. Προσαρμογή στις απαιτήσεις μιας
μεγάλης ομάδας, ένας σοβαρός τραυματισμός στο ξεκίνημα, μάχη για την
καθιέρωση, ήρωας στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό και τώρα βασικός σε ένα
κρίσιμο ευρωπαϊκό ματς. Δεν ξέρω πόσο εύκολο είναι να τα βιώσεις όλα
αυτά…

-«Σίγουρα όταν ξεκίνησε αυτή η χρονιά, δεν θα μπορούσα να κάνω όλο αυτό
το σενάριο! Καταρχήν δεν περίμενα αυτή την αναποδιά του τραυματισμού
που με έφερε πίσω αλλά μετά τον τραυματισμό μου το πρώτο που είχα να
κάνω ήταν να δουλέψω όσο πιο σκληρά γινόταν για να επανέλθω. Αυτό
ήταν το πρώτο στοίχημα για μένα. Μετά ήρθε ένα σημαντικό γκολ και για
την ομάδα μου αλλά και για μένα σε ένα πολύ κρίσιμο παιχνίδι και από εκεί
και πέρα αισθάνομαι πολύ καλά και το μόνο που βλέπω μπροστά μου είναι
να συνεχίσω να δουλεύω για να έρθουν στη συνέχεια ανάλογες επιτυχίες».

-Και αυτό που πλέον φαίνεται είναι ότι έχεις καταφέρει να κερδίσεις την
εμπιστοσύνητουπροπονητήσουανκρίνουμεαπότιςδηλώσεις τουαλλάκαι
απότοότι σεεμπιστεύεται σεέναπολύδύσκολοευρωπαϊκόματς.

-«Αυτό είναι γεγονός, φαίνεται ότι ο προπονητής πλέον με εμπιστεύεται,
μου δίνει χρόνο συμμετοχής και από εκεί και πέρα σε μένα εναπόκειται να
εντείνω τις προσπάθειές μου για να πάρω ακόμα περισσότερες ευκαιρίες
στη συνέχεια».

-Πόσο δύσκολο ή εύκολο ήταν για εσένα να επανέλθεις και πάλι με τα πόδια
στη γη μετά το βράδυ στο οποίο βρέθηκες στις πλάτες των οπαδών της
ομάδας;

-«Θέλω να είμαι ειλικρινής. Αυτό που έζησα ήταν σίγουρα πολύ όμορφο, θα
το χαρακτήριζα ανατριχιαστικό, αλλά η ζωή και το ποδόσφαιρο δεν
σταματάνε σε μια στιγμή όσο ωραία κι αν είναι, όσο καθοριστικό κι αν είναι
ένα γκολ. Σε αυτές τις περιπτώσεις η χαρά, η ικανοποίηση και τα έντονα
συναισθήματα μπορούν να κρατήσουν το πολύ για μια μέρα. Στη συνέχεια
οφείλεις να επιστρέψεις, να τα αφήσεις όλα πίσω σου και να συνεχίσεις τη
δουλειά γιατί το πρωτάθλημα αλλά και όλη η σεζόν έχουν δύσκολα ματς
που απαιτούν διάρκεια. Από την επόμενη κιόλας μέρα όλα θα πρέπει να
έχουν ξεχαστεί και να επιστρέφεις στη δουλειά με το μυαλό στο κεφάλι
σου και τα πόδια στη γη».

-Εσύ προσπαθείς να εκμεταλλευτείς τις ευκαιρίες και να πάρεις
περισσότερο χρόνο συμμετοχής. Από την άλλη πλευρά, ως μέλος αυτής της
ομάδας, στην πρώτη σου χρονιά στην ΑΕΚ πώς ζεις τα όσα έχουν συμβεί
μέχρι σήμερα;

-«Είναι όμορφη αυτή η χρονιά για όλους μας. Μεγάλη εμπειρία! Και σίγουρα
είναι αρκετά επιτυχημένη με τα όσα έχουμε κάνει μέχρι τώρα. Είναι πολύ
ωραίο το συναίσθημα να συνεχίζεις μέσα και στις τρεις διοργανώσεις στις
οποίες μετείχες από το ξεκίνημα της σεζόν! Πραγματικά όμορφο. Και
μπορώ να σου πω ότι είμαι αισιόδοξος με όσα βλέπω και ζω. Το πιστεύω
πραγματικά ότι μπορούμε και την Ντιναμό Κιέβου να αποκλείσουμε στη
ρεβάνς της ερχόμενης εβδομάδας αλλά και να κατακτήσουμε το
πρωτάθλημα και το κύπελλο. Είναι λογικό εδώ που έχουμε φτάσει να τα
θέλουμε όλα και θα παλέψουμε για όλους τους στόχους».

-Βλέπουμε τον προπονητή σας να εκμεταλλεύεται πλέον όλους τους
ποδοσφαιριστές λόγω και του φορτωμένου προγράμματος και να τους έχει
όλους ετοιμοπόλεμους. Επειδή γίνεται συζήτηση από την αρχή της χρονιάς,
τελικάέχει ήόχιβάθοςτορόστερτηςομάδας;

-«Αυτό που εγώ βλέπω είναι ότι υπάρχει υγιής συναγωνισμός σε όλες τις
θέσεις της ενδεκάδας και σε σχέση με άλλες χρονιές εγώ αυτό που βλέπω
είναι ότι υπάρχει βάθος στο ρόστερ μας. Ο οποιοσδήποτε ποδοσφαιριστής
μπορεί να σταθεί στη βασική ενδεκάδα και να ανταποκριθεί και αυτό είναι
πολύ καλό ειδικά σε αυτή τη σεζόν με συνεχόμενα παιχνίδια. Όταν έρθει η
κούραση υπάρχουν οι επιλογές για την αντικατάσταση ενός κουρασμένου
ποδοσφαιριστή προκειμένου να πάρει ανάσες. Και αυτό είναι πλέον
απαραίτητο».

-Πολλοί μιλούν και για το πολύ καλό κλίμα στα αποδυτήρια. Δεν ξέρω πως
το νιώθεις εσύ και πόσο βοηθήθηκες ως νεαρός Ελληνας ποδοσφαιριστής
στααποδυτήριαμιαςμεγάληςομάδας…

-«Φυσικά και υπάρχει αυτό, είναι εύκολο να το καταλάβεις. Πιστεύω ότι
όλο αυτό που έχουμε κάνει μέχρι σήμερα οφείλεται στην ομαδική δουλειά,
έχουμε δέσει πολύ σαν ομάδα και στο γήπεδο και στα αποδυτήρια. Και
εκτιμώ ότι αυτό θα είναι το μυστικό της τελικής επιτυχίας που ελπίζουμε
ότι θα έρθει».

-Υπάρχει βεβαίως και κάτι ακόμα. Η σωστή διαχείριση των επιτυχημένων
αποτελεσμάτων, χωρίς να σας παρασύρει ο ενθουσιασμός από παιχνίδι σε
παιχνίδι!

-«Δεν υπάρχουν περιθώρια να το δεις αλλιώς, όταν έχεις δύσκολα ματς
ανά τρεις μέρες. Με το που τελειώνει το ένα χρειάζεται αμέσως να
συγκεντρωθείς στο επόμενο παιχνίδι. Δεν μπορούμε να κάνω πίσω πλέον,
έχουμε τοποθετήσει τον πήχη ψηλά και ελπίζω ότι στο τέλος της χρονιάς
θα ανταμειφθούμε για τη μεγάλη προσπάθεια που όλοι μαζί έχουμε κάνει».

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ



* Τελικό προϊόν βάσει διαθεσιμότητας

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙΤΕ ΤΩΡΑ LINEΟΝ
ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΕ ΑΕΚ

ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ!
ΑΠΛΑ ΚΑΙ ΓΡΗΓΟΡΑ

TICKETSONLINE

MyAEK App

Νέες προσφορές, δώρα αλλά και συμμετοχή

σε μία μεγάλη κλήρωση στο τέλος της σεζόν

για όσους φίλους της ΑΕΚ προτιμούν να

αγοράζουν το εισιτήριό τους για τους αγώνες

της ομάδας μας ηλεκτρονικά!

Η ΠΑΕ ΑΕΚ επιβραβεύει εμπράκτως όσους

φιλάθλους προμηθεύονται ηλεκτρονικά

εισιτήρια των αγώνων της ομάδας μας μέσω

του www.aekfc.gr, του official application My

AEK και μέσω του δικτύου καταστημάτων

COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ σε ολόκληρη την

Ελλάδα.

Αρχής γενομένης από τον αποψινό εντός

έδρας αγώνα μας με τη Λαμία, κάθε επόμενη

εργάσιμη του εκάστοτε εντός έδρας αγώνα

εγχώριας διοργάνωσης έως το τέλος της

σεζόν, θα διεξάγονται κληρώσεις από τις

οποίες θα προκύπτουν:

-Ένας (1) τυχερός που θα κερδίζει ένα
smartphone της LG

-Δέκα (10) τυχεροί που θα κερδίζουν από
μια διπλή πρόσκληση για κάθε επόμενο
εντός έδρας αγώνα

Στο τέλος της σεζόν όλοι όσοι θα έχουν

προμηθευτεί εισιτήριο σε πάνω από έναν

αγώνα, θα μετέχουν σε κλήρωση από την

οποία θα προκύψουν:

-Ενας τυχερός που θα κερδίσει ένα Django
125 scooter της Peugeot στα χρώματα της
ομάδας μας

-Δυο τυχεροί που θα κερδίσουν από έναν
φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή.
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ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ

Μόνο μία ήττα έχει γνωρίσει η ΑΕΚ στις κατά καιρούς αγωνιστικές
της δραστηριότητες στη σημερινή ημερομηνία. Ήταν εκείνο το 1-4
του από τον Παναθηναϊκό ως τυπικά γηπεδούχος στο ΟΑΚΑ,2007
και πάλι Κυριακή της Αποκριάς. Η άνετη νίκη των πρασίνων με
σκορ-σοκ είχε προκαλέσει επεισόδια από μερίδα των οπαδών
μέσα και έξω από το γήπεδο, αλλά στη συνέχεια της σεζόν η ΑΕΚ
συνήλθε και κέρδισε τη μάχη της δεύτερης θέσης και της
πρόκρισης στα προκριματικά του Τσάμπιονς Λιγκ.
Στα προηγούμενα χρόνια η ΑΕΚ είχε μόνο νίκες και κάποιες από
αυτές ήταν πολύ σημαντικές, όπως το 2-1 επί του Παναθηναϊκού
στη Νέα Φιλαδέλφεια το 1968. Η ΑΕΚ έκανε την ανατροπή μέσα σε
12' και πραγματοποίησε μεγάλο βήμα τίτλου. Μάλιστα, ο πρόσφατα
εκλιπών Τάκης Λουκανίδης είχε χάσει πέναλτι στο 88' (άουτ) και
είχε αποτύχει να ισοφαρίσει!
Βήμα τίτλου είχε κάνει η ΑΕΚ και με το 0-2 επί του Εθνικού στο
Ποδηλατοδρόμιο (μετέπειτα Καραϊσκάκη) το 1940 εν μέσω
επεισοδίων από τους οπαδούς των γηπεδούχων, ενώ στον αγώνα
με τον ίδιο αντίπαλο το 1996 ο Βασίλης Τσιάρτας είχε γκολ με
κόρνερ και τρία φάουλ στα δοκάρια μέσα σε ένα ημίχρονο!
Αξιοσημείωτο είναι το 0-0 του 1979 με τον Ολυμπιακό, όταν οι
φιλοξενούμενοι πανηγύρισαν στο τέλος σαν νίκη και πήραν και
πριμ νίκης! Ηταν, βλέπετε, τεράστια η διαφορά ποιότητας με
εκείνη την ΑΕΚ, από την οποία είχαν χάσει ένα χρόνο νωρίτερα με
6-1 για το Κύπελλο στο ίδιο γήπεδο! Αλλά στο τέλος η «Ενωση»
πήρε ξανά τον τίτλο.
Ιστορικό είχε μείνει και το 2-0 επί του Ιωνικού, με την ΑΕΚ να
παίζει ως τυπικά γηπεδούχος τιμωρημένη στην Αλεξανδρούπολη
και με τον Ντέμη Νικολαϊδη να σημειώνει τα γκολ της νίκης και να
αποθεώνεται στη γενέτειρά του.

Γεννιέται ο Ρομπέρτο
Μπάτζιο, παίκτης-σύμβολο
στην Ιταλία με μεγάλη
καριέρα σε πολλές ομάδες
(Φιορεντίνα, Γιουβέντους,
Μίλαν, Ιντερ κλπ) και
βέβαια στην Εθνική της
χώρας.

1967
Την κατασκευή γέφυρας
που θα συνδέει το Ρίο με το
Αντίρριο αποφασίζει η
κυβέρνηση, αλλά η
ολοκλήρωση του έργου θα
έρθει 39 χρόνια αργότερα,
το καλοκαίρι του 2014!1965

Σοκ στο παναλλήνιο, καθώς
φεύγει από τη ζωή
τραγουδοποιός και ερμηνευτής
Παντελής Παντελίδης σε τροχαίο
στη Λεωφόρο Βουλιαγμένης.
Δεν έκρυψε ποτέ την αγάπη του
για την ΑΕΚ.2016

ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Η ΑΕΚ ΣΤΙΣ 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

1968 Οι παίκτες της ΑΕΚ πανηγυρίζουν το γκολ του Μίμη Παπαϊωάννου
που ολοκλήρωσε την ανατροπή στο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό

2001 Το δεύτερο γκολ του Ντέμη Νικολαϊδη στον
αγώνα με τον Ιωνικό στην Αλεξανδρούπολη
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ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΙΤΛΟΥ ΤΟ 1968
ΑΠΟΘΕΩΣΗ ΝΤΕΜΗ ΤΟ 2001

1940 Εθνικός-ΑΕΚ 0-2 Πρωτάθλημα Ελλάδας
(70' Χατησταυρίδης, 83' Βασιλείου)

1962 ΑΕΚ-Πανιώνιος 4-1 Α' Εθνική
(12', 52' Πετρίδης, 27' Κρυστάλλης, 77' Τσαχουρίδης)

1968 ΑΕΚ-Παναθηναϊκός 2-1 Α' Εθνική
(40' Νικολαϊδης, 52' Παπαϊωάννου – 32' Γραμμός)

1979 ΑΕΚ-Ολυμπιακός 0-0 Α' Εθνική

1981 -Ατρόμητος 3-0AEK Α' Εθνική
(22' Μπάγεβιτς, 52' Θώδης, 61' Β. Βλάχος)

1996 AEK-Εθνικός 3-1 Α' Εθνική
(50' Τσιάρτας, 80', 84' Κετσπάγια – 89' πεν. Νινιάδης)

2001 ΑΕΚ-Ιωνικός 2-0 Α' Εθνική
(47', 82' Νικολαϊδης)

2007 ΑΕΚ-Παναθηναϊκός 1-4 Α' Εθνική
(89' Καπετάνος – 3' Γκούμας, 8' Νίνης, 24' Σαλπιγγίδης, 66' Ιβανσιτς)
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ΑΣ

Ημ/νια Γενν.: 30/05/1994
Εθνικότητα: Ελληνας
Υψος // Βάρος: 1.9 m // kg5 91

Συμμ. // Γκολ:

ΜΠΑΡΚΑΣ Βασίλης1

SL:
CUP:
ΕUR:

SL: 1(1)
ΚΥΠ: 5(5)
ΕΥΡ: 1(1)

Ημ/νια Γενν.: 2 79/03/199
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. 6m // 6kg8 7

// :Συμμ. Γκολ
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Μ
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ΤΟ
Φ

ΥΛ
Α

Κ
Α

Σ

ΝΤΟΥΝΗΣ Παναγιώτης87

SL:
:ΚΥΠ

ΕU :Ρ

Μ
Π

ΑΚ

Ημ/νια Γενν.: 04 0 9/ 1/198
Εθνικότητα: Πορτογάλος
Yψος // Βάρος:1. m // kg79 66

Συμμ. // Γκολ:

ΛΟΠΕΣ Ελντερ3

SL: ( ) //14 12 1
:ΚΥΠ 4(4) // 1

ΕU : ( ) // -Ρ 8 8

Μ
Π

ΑΚ

Ημ/νια Γενν.: 18/03/1991
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.7 m // 65kg5

Συμμ. // Γκολ:

ΜΠΑΚΑΚΗΣ Μιχάλης2

SL: 18(18) // -
ΚΥΠ: 3(3) // -
ΕUΡ: 11(11) // -

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Μανόλο Χιμένεθ
ΒΟΗΘ. ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ: Φελίπε Μπενίτεθ Ουφάνο
ΓΥΜΝΑΣΤEΣ: Σεμπαστιάν Λόπες Μπασκόν,
Γιάννης Κεσόγλου
ΠΡΟΠ. ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ:
Χρυσόστομος Μιχαηλίδης
ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΓΩΝΩΝ: Νίκος Παπαθανασίου
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΩΝ: Μιχάλης Κασάπης
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ: Νίκος Κορομηλάς, Γιώργος Σίμος
Σπύρος Μαλλιώρας

Βαγγέλης ΓιαννίσηςΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ:

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ: Παντελής Νικολάου
ΓΙΑΤΡΟΣ ΟΜΑΔΑΣ: Αλκης Καλλιακμάνης
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΜΗΜ. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ:
Xρήστος Καρβουνίδης
ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ: Γιάννης Σταθάς,
Γιάννης Μπουρουτζήκας
ΒΟΗΘ. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ:

Γιάννης ΚωτσήςΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΟΣ:

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ

ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗΣ: Πάνος Αναστασόπουλος

Διονύσης Έγκαρχος
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ΑΣΗμ/νια Γενν.: 04 7 3/0 /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Υψος // Βάρος: 1.9 m // kg2 90
Συμμ. // Γκολ:

Ημ/νια Γενν.: 09 3 1/0 /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Υψος // Βάρος: 1.9 m // kg8 93

Συμμ. // Γκολ:

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ
Παναγιώτης

ΑΝΕΣΤΗΣ Γιάννης

Μ
Π

ΑΚ

Ημ/νια Γενν.: 19/09/1986
Εθνικότητα:Βραζιλιάνος
Yψος // Βάρος:1.74m // kg70

Συμμ. // Γκολ:

ΓΚΑΛΟ Ροντρίγκο12

SL: 18 16( ) // -
ΚΥΠ: 7(6) // 1
ΕΥΡ: 8(7) // -

Μ
Π

ΑΚ

33
Ημ/νια Γενν.: 16/0 /19987
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.8 71m // 9kg

Συμμ. // Γκολ

ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ Γιώργος

SL 1(1) // -:
:ΚΥΠ 3(2) // -

ΕΥΡ:Μ
Π

ΑΚ

Ημ/νια Γενν.: 13/02/1990
Εθνικότητα: Σουηδός
Yψος // Βάρος:1.73 67m // kg

Συμμ. // Γκολ

ΧΟΥΛΤ Νίκλας

SL 1(1) // -:
:ΚΥΠ

ΕΥΡ:

SL 10(10):
ΚΥΠ 2(2):
ΕΥΡ: 1(1)

SL: ( )10 10
ΚΥΠ:
ΕΥΡ: ( )9 9
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Ημ/νια Γενν.: 16/12/1989
Εθνικότητα: Πορτογάλος
Yψος // Βάρος:1.77m // 7 kg4

Συμμ. // Γκολ:

M
ΕΣ

Ο
Σ

ΣΙΜΟΕΣ Αντρε8

SL: 1 (1 ) // -2 2
ΚΥΠ: 3(2) // -
ΕΥΡ: 10(10) // 2

Ημ/νια Γενν.: 17 04 90/ /19
Εθνικότητα: Σουηδός
Yψος // Βάρος:1. m // kg92 90

Συμμ. // Γκολ:

ΑΪΝΤΑΡΕΒΙΤΣ Αστριτ6

M
ΕΣ

ΟΣ

SL: ( // -12 6)
:ΚΥΠ 4(2) // 1

Ε : ( ) //ΥΡ 5 2 1

Ημ/νια Γενν.: 1 0 90/ 2/19 5
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. 3m // 85kg9

Συμμ. // Γκολ:

ΤΖΑΝΕΤΟΠΟΥΛΟΣ Ανταμ55

ΣΤ
ΟΠ

ΕΡ SL:
ΚΥΠ: 4(3) // 2
ΕΥΡ: 2(1) // -ΣΤ

Ο
Π

ΕΡ

Ημ/νια Γενν.: 07/11/1986
Εθνικότητα: Ουκρανός
Yψος // Βάρος:1. m // kg89 85

Συμμ. // Γκολ:

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ Νμίτρο19

SL: 10 10( ) // 1
ΚΥΠ: 4(4) // -
ΕΥΡ: 6(6) // -

Μ
ΕΣ

Ο
ΕΠ

ΙΘ
ΕΤ

ΙΚ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.:09 6 84/0 /19
Εθνικότητα: Ιρανός
Yψος // Βάρος:1.8 m // 7 kg5 9

Συμμ. // Γκολ:

ΜΑΣΟΥΝΤ Σοτζέι24

SL: 6(4) // -
ΚΥΠ: 3(2) // -
ΕΥΡ:M

ΕΣ
Ο

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 28 06 3/ /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.8 m // kg1 78

Συμμ. // Γκολ:

ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ Τάσος14

SL: 18( 1) // 31
ΚΥΠ: 6(4) // 2
ΕΥΡ: 7(3) // -ΑΚ

ΡΑ
ΙΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.: 14 2 8/0 /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1 m // kg.70 65

Συμμ. // Γκολ:

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Χρήστος70

SL:
:ΚΥΠ

Ε :ΥΡ

M
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 21/06/1990
Εθνικότητα: Σουηδός
Yψος // Βάρος:1.88m // 87kg

Συμμ. // Γκολ:

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ Γιάκομπ18

SL: 8 7( ) // 1
ΚΥΠ: 1(1) // -
ΕΥΡ: 8(6) // -

M
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.:28/12/1997
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.7 m // 72kg2

Συμμ. // Γκολ:

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Κώστας25

SL: 14(10) // -
ΚΥΠ: 4( ) // -3
ΕΥΡ: 9(5) // -

Ημ/νια Γενν.: 31/08/1991
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.76m // 7 kg3

Συμμ. // Γκολ:

M
ΕΣ

Ο
Σ

ΜΑΝΤΑΛΟΣ Πέτρος20

SL: 29(8) //
ΚΥΠ: 1(-) // 1
ΕΥΡ: 7(7) // 1

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 26/0 /197 87
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.8 m // kg4 79

Συμμ. // Γκολ:

ΚΟΝΕ Παναγιώτης21

SL: 9( ) // 15
ΚΥΠ: 4(4) // -
ΕΥΡ: 2(-) // -

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 2 /0 /195 5 91
Εθνικότητα: Ισπανός
Yψος // Βάρος:1.8 m // kg7 73

Συμμ. // Γκολ:

ΜΟΡΑΝ Ερικ39

SL: 4 4( ) // -
ΚΥΠ: 1(1) // -
ΕΥΡ:

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 17 07 9/ /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. m // kg72 68

Συμμ. // Γκολ:

ΜΠΑΜΠΗΣ Πάρης32

SL:
:ΚΥΠ

Ε :ΥΡ

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 2 /0 /1998 1 2
Εθνικότητα: Αργεντινός
Yψος // Βάρος:1.8 m // kg0 78

Συμμ. // Γκολ:

ΑΡΑΟΥΧΟ Σέρχιο11

SL: 16(15) // 7
ΚΥΠ: 6( ) // 23
ΕΥΡ: 7(4) // 1
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Ο
ΕΠ

ΙΘ
ΕΤ

ΙΚ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.:28/07/1992
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.80m // 76kg

Συμμ. // Γκολ:

ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ Βίκτωρ28

SL: 1 71 ( ) // 1
ΚΥΠ: 3(2) // -
ΕΥΡ: 6(5) // - FΠ

ΙΘ
ΕΤ

ΙΚ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.: 26/08/1993
Εθνικότητα: Κροάτης
Yψος // Βάρος:1.82m // 84kg

Συμμ. // Γκολ:

ΛΙΒΑΪΑ Μάρκο10

SL: 20 14 7( ) //
ΚΥΠ: 3(3) // -
ΕΥΡ: 10(8) // 2ΕΠ

ΙΘ
ΕΤ

ΙΚ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.: 09/12/1994
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.86m // 86kg

Συμμ. // Γκολ:

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ Γιώργος9

SL: 7 1(-) //
:ΚΥΠ 4(2) // 1

Ε : ( ) // -ΥΡ 3 1

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
Λάζαρος

ΑΚ
ΡΑ

ΙΟ
Σ

7
Ημ/νια Γενν.: 19 12 6/ /198
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. m // kg83 78
Συμμ. // Γκολ:

SL: 19( ) // 612
ΚΥΠ: 5( ) // 54
ΕΥΡ: 11(8) // 3Μ

ΕΣ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.: 0 / 2/1998 0 9
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. 6m // 6kg7 6

Συμμ. // Γκολ:

ΓΙΟΥΣΗΣ Χρήστος77

SL: 1(-) // -
ΚΥΠ: 2(1) // 2
ΕΥΡ:

ΣΤ
Ο

Π
ΕΡ

Ημ/νια Γενν.: 24/10/1992
Εθνικότητα: Σέρβος
Yψος // Βάρος:1.87m // 7kg7

Συμμ. // Γκολ:

ΤΣΟΣΙΤΣ Ούρος15

SL: 8 8( ) // -
ΚΥΠ: (2) // -2
ΕΥΡ: 6(6) // -ΣΤ

Ο
Π

ΕΡ

Ημ/νια Γενν:31/05/1990
Εθνικότητα: Ελληνας
Υψος // Βάρος:1.85m // 83kg
Συμμ. // Γκολ:

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
Βασίλης

5

SL: 3( 2 // -1 1 )
ΚΥΠ: ( ) // -5 5
ΕΥΡ: 1(1) // -ΣΤ

Ο
Π

ΕΡ

Ημ/νια Γενν: 24/10/1989
Εθνικότητα: Βόσνιος
Υψος // Βάρος:1.8 m // 7 kg2 6

Συμμ. // Γκολ:

ΒΡΑΝΙΕΣ Ογκνιεν4

SL: 1 (1 ) // 13 3
Π: 2(2) // -KY

ΕΥΡ: 11(11) // -













«ΚΛΑΣΙΚΗ»
ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ
«ΚΛΑΣΙΚΗ»

ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ
ΑΕΚ και Ξάνθη θα τεθούν αντιμέτωπες στην έδρα της πρώτης για 27η φορά

στην ιστορία της μεγάλης κατηγορίας. Πρόκειται για μια κόντρα που άρχισε

το 1989-90, με το 8-0 της τότε πρωταθλήτριας ΑΕΚ επί της νεοφώτιστης

SKODA Ξάνθης στη Νέα Φιλαδέλφεια, και συνεχίστηκε για συνολικά 24

συνεχή χρόνια, μέχρι που ήρθε εκείνη η διετία της προσωρινής απουσίας της

ΑΕΚ από τη .Super League

Εκείνο το 8-0 (χατ-τρικ ο Γιώργος Χριστοδούλου που είχε πετύχει με

θεαματικό τακουνάκι το ένα από τα τρία γκολ του) ήταν η πιο ευρεία νίκη της

ΑΕΚ στα επαγγελματικά πρωταθλήματα από το 1979 και μετά. Ακολούθησε

το 6-0 του 1990, το 4-1 του 1992, αλλά στη συνέχεια η Ξάνθη ισχυροποιήθηκε

και κατάφερνε να χάνει με πιο αξιοπρεπή σκορ ή ακόμα και να παίρνει

ισοπαλίες, συνολικά πέντε σε 2 επισκέψεις. Ποτέ όμως νίκη, αν και την6

άγγιξε στο 2-2 της σεζόν 1993-94, όταν η ΑΕΚ ισοφάρισε στο τέλος με τον

Κροάτη φορ Ζόραν Σλίσκοβιτς.

Η ΑΕΚ έχει 21 νίκες ως γηπεδούχος για το πρωτάθλημα, έχει πετύχει 66 γκολ

και έχει δεχθεί 17, ενώ πρώτος σκόρερ των αναμετρήσεων είναι ένας

ποδοσφαιριστής με θητεία και στις δύο ομάδες, ο Χρήστος Μαλαδένης. Έχει

σημειώσει πέντε γκολ, όλα με την ΑΕΚ.

Τελευταία αναμέτρηση, το 4-1 στις αρχές της περσινής σεζόν με εκείνο το

ρεσιτάλ του Ούγκο Αλμέιδα, το οποίο ήταν ουσιαστικά η μόνη μεγάλη του

στιγμή στην ΑΕΚ.

ΠΑΡΑΔΟΣΗ
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ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΕΚ-ΞΑΝΘΗΣ
ΣΤΗΝ Α' ΕΘΝΙΚΗ

2004-05 Το εντυπωσιακό γκολ του Ζούλιο Σέζαρ
στο 2-1επί της SKODA Ξάνθης στο ΟΑΚΑ







AEK FC

Ο ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ

26

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

Έτος ίδρυσης: 1 796

Τίτλοι: -

Γήπεδο/Χωρητικότητα: ΞΑΝΘΗ / . θέσειςARENA 7 244

Χρώματα: Kόκκινο / Ασπρο

ΑΠΟΤΕΛΕ ΜΑΤΑ & πΡΟΓΡΑΜΜΑ

τατι τικα
γκολ

kaρτε

αγωνε

a ι τ

λεπτα υμμετοχη

ΜΙΛΑΝ ΡΑ ΤΑΒΑΤ

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

7

7

5
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ΚΩ ΤΑ

ΦΛΙ ΚΑ

ΖΙΒΚΟΒΙΤ
ΖΙΒΚΟ

ΓΕΝΤΡΙ ΕΚ

ΛΙ ΓΑΡΑ

ΕΡΙΚ

XΡΗ ΤΟ

Ο Α.Ο. Ξάνθης διανύει αισίως την 29η συνεχόμενη περίοδό του στη μεγάλη κατηγορία
και είναι μία από τις λίγες ομάδες στην ιστορία της Α’ Εθνικής από το 1959 και μετά που
έφτασαν σε τέτοιο σερί. Ανέβηκε το 1989 χωρίς να έχει πρότερη παρουσία στην
κατηγορία και από τότε δεν έχει λείψει ποτέ!

Σε όλα αυτά τα χρόνια, με επικεφαλής τον επιχειρηματία Χρήστο Πανόπουλο και με την
επωνυμία SKODA Ξάνθη (1992-2016) η ομάδα της Θράκης διακρίθηκε για τη σταθερή
αγωνιστική παρουσία της, την ανάδειξη και πώληση πολλών καλών ποδοσφαιριστών,
την οικονομική υγεία και την οργάνωσή της, με πιο χαρακτηριστικά δείγματα την
κατασκευή του AO (πρώην SKODA) ΞΑΝΘΗ ARENA και των λοιπών βοηθητικών
εγκαταστάσεων στην περιοχή Πηγάδια, αλλά και από διακρίσεις, όπως η παρουσία στον
τελικό του Κυπέλλου του 2015 (ήττα από τον Ολυμπιακό) και η έξοδος στο Κύπελλο
ΟΥΕΦΑ τις σεζόν 2005-06 και 2006-07.

Αυτή τη στιγμή, η Ξάνθη είναι στην 6η θέση της βαθμολογίας και αποτελεί έναν
δυσκολοκατάβλητο αντίπαλο για κάθε ομάδα, ενώ είναι χαρακτηριστικό ότι σε έξι
αγωνιστικές μέσα στο 2017 έχει χάσει μόνο στην έδρα του Ολυμπιακού. Στον πρώτο
γύρο μάλιστα απείλησε την ΑΕΚ με ήττα, παρά την κυριαρχία της ομάδας μας στον
αγωνιστικό χώρο, αλλά ήρθε το γκολ του Βράνιες στο τέλος για να φέρει το τελικό σκορ
στο 1-1.

Ημ. Γέννησης: 1/11/1973

Εθνικότητα Σέρβος:

Ως ποδοσφαιριστής: Βοϊβοντίνα, Καμπέλ Νόβι Σαντ, Ντιναμό
Πάντσεβο, Μλάντοστ Μπάτσκι Γιαράκ

Ως προπονητής: Αλ-Νασρ (βοηθός) Νόβι Σαντ (νέων), Σερβία
(νέων), Εθνική Γυναικών Σερβίας Κ-19, Ολίμπια Λιουμπλιάνα
(βοηθός) Βοϊβοντίνα (βοηθός) Ραντνιτσκι Νις, Εθνική Σερβίας Κ-23

Ο 44χρονος Σέρβος προπονητής είναι στην Ξάνθη από την αρχή της σεζόν, όταν αντικατέστησε
τον Ραζβάν Λουτσέσκου. Η ελληνική ομάδα είναι ο πρώτος του επαγγελματικός σταθμός έξω
από το γεωγραφικό χώρο της πρώην Γιουγκοσλαβίας και ουσιαστικά είναι η δεύτερη ομάδα που
αναλαμβάνει σε επίπεδο πρώτης κατηγορίας, μετά τη Ραντνίσκι Νις. Στη σερβική ομάδα έμεινε
την τριετία 2014-17, παράλληλα με τη δουλειά του στην U23 της χώρας του, και ουσιαστικά τα
αποτελέσματά του στη Ραντνίτσκι ήταν αυτά που του άνοιξαν την πόρτα για την πρώτη του
επαγγελματική έξοδο από τη Σερβία.

7/1/2018 SL ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 0 – 1 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

10/1/2018 ΚΥΠ Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 2 – 0 Α.Ε.Λ.

13/1/2018 SL Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 3 – 2 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ

21/1/2018 SL ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3 – 0 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

28/1/2018 SL Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 2 – 1 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

3/2/2018 SL ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 1 – 1 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

10/2/2018 SL Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 1 – 1 Α.Ο.Κ.

25/2/2018 SL Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 15:00 ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

3/3/2018 SL ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 19:30 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

11/3/2018 SL Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 17:15 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

18/3/2018 SL ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 15:00 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

26 ΕΡΙΚ ΓΕΝΤΡΙΣΕΚ 21

20 ΖΙΒΚΟ ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ 21

6 ΠΑΜΠΛΟ ΝΤΕ ΛΟΥΚΑΣ 20

31 ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΙΣΓΑΡΑΣ 20

20 ΖΙΒΚΟ ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ 1990

31 ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΙΣΓΑΡΑΣ 1823

32 ΧΟΡΧΕ ΚΑΣΑΔΟ 1709

26 ΕΡΙΚ ΓΕΝΤΡΙΣΕΚ 8

77 ΜΠΡΙΤΟ 4

18 ΜΑΤΙΑΣ ΓΚΑΣΤΟΝ ΚΑΣΤΡΟ 2

12 ΑΛΦΡΕΝΤΟ ΜΕΧΙΑ 2

11 ΑΝΤΡΙΑΝ ΛΟΥΣΕΡΟ 3

77 ΜΠΡΙΤΟ 1

35 ΒΑΣΙΛΗΣ ΦΑΣΙΔΗΣ 1

32 ΧΟΡΧΕ ΚΑΣΑΔΟ 1

5 ΔΗΜΟΣ ΜΠΑΞΕΒΑΝΙΔΗΣ 9

32 ΧΟΡΧΕ ΚΑΣΑΔΟ 8

31 ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΙΣΓΑΡΑΣ 6

12 ΑΛΦΡΕΝΤΟ ΜΕΧΙΑ 6
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Ημ/νια Γενν.: 06 8 92/0 /19
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2013
Προηγ. Ομάδα: ΠΑΝΑΙΓΙΑΛΕΙΟΣ
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Ημ/νια Γενν.: 23 4 97/0 /19
Εθνικότητα: Ελληνας

201Στην ομάδα από: 6
Προηγ Ομάδα:. Α.Ο. ΞΑΝΘΗ Κ20

ΓΚΑΡΑΒΕΛΗΣ Θανάσης1
AM

YN
TI

KO
Σ

Ημ/νια Γενν.: 11 11 97/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας

2016Στην ομάδα από:
Προηγ Ομάδα:. ΑΕΚ

ΣΒΑΡΝΑΣ Στράτος4

Ημ/νια Γενν.: 1 /0 /194 4 89
Εθνικότητα: Σέρβος

2016Στην ομάδα από:
PARTIZANΠροηγ. Ομάδα:
BELGRADE
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ΚΟ

Σ

ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ Ζίβκο20

ΑΜ
ΥΝ

ΤΙ
ΚΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.: 25 01 94/ /19
Εθνικότητα: Γάλλος
Στην ομάδα από: 20 61

SINT TRUIDENΠροηγ. Ομάδα:

ΣΙΛΑ Σαλίμο27

ΑΜ
ΥΝ

ΤΙ
ΚΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.: 22 03 2000/ /
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2017

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ Κ20Προηγ. Ομάδα:

Μ ΛΙΟΠΟΥΛΟΣE
Δημήτρης

30

Ημ/νια Γενν.: 14 04 88/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας

201Στην ομάδα από: 6
Προηγ. Ομάδα: ΔΟΞΑ ΔΡΑΜΑΣ

Μ
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Σ

ΜΠΑΞΕΒΑΝΙΔΗΣ Δήμος5

ΕΠ
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ΕΤ
ΙΚ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.: 16/11/1987
Εθνικότητα: Π. ΑΚΡΩΤΗΡΙ
Στην ομάδα από: 2017

RITIMOΠροηγ. Ομάδα: ΜΑ

ΜΠΡΙΤΟ77
Ημ/νια Γενν.: 02 11 8/ /199
Εθνικότητα: Ελληνας

201Στην ομάδα από: 7
Προηγ. Ομάδα: Α.Ο. ΞΑΝΘΗ Κ20

ΣΑΜΠΑΝΙΔΗΣ Νίκος99
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ΙΘ

ΕΤ
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Ο
Σ

Ημ/νια Γενν. / /1922 10 92
Εθνικότητα: Μαυριτανός

2015Στην ομάδα από:
Προηγ. Ομάδα: ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΚΑΜΑΡΑ Κασά92
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Σ
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ΤΙ
ΚΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.:12/02/1986
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2014
Προηγ. Ομάδα: ΑΣΤΕΡΑΣ

ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΛΙΣΓΑΡΑΣ Χρήστος31
Ημ/νια Γενν.:26/06/1989
Εθνικότητα: Ισπανός

2017Στην ομάδα από:
Προηγ. Ομάδα: REAL SARAGOZA

ΚΑΣΑΔΟ Χόρχε32

ΑΜ
ΥΝ

ΤΙ
ΚΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.:20 06 91/ /19
Εθνικότητα: Σέρβος
Στην ομάδα από: 2017

PARTIZANΠροηγ. Ομάδα:
BELGRADE

ΝΤΟΥΡΙΣΚΟΒΙΤΣ Πίταρ10

ΣΟ
Σ

M
E

Ημ/νια Γενν.:20 09 86/ /19
Εθνικότητα: Ισπανός
Στην ομάδα από: 2016

VITORUL FCΠροηγ. Ομάδα:

ΝΤΕ ΛΟΥΚΑΣ Πάμπλο6

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

Μ
ΕΣ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.: 16 08 84/ /19
Εθνικότητα: Αργεντινός
Στην ομάδα από: 2014

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ.Προηγ. Ομάδα:

ΛΟΥΣΕΡΟ Αντριαν11

Μ
ΕΣ

ΟΣ

ΤHE ROSTER

27 AEK FC

35
Ημ/νια Γενν.: 22 06 96/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας

2015Στην ομάδα από:
Προηγ. Ομάδα: ΑΙΓΙΝΙΑΚΟΣ

ΦΑΣΙΔΗΣ Βασίλης
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ΕΤ
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Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.:1 1 37/ 1/199
Εθνικότητα: Γουϊνέα
Στην ομάδα από: 2017

ΚΙΣΣΑΜΙΚΟΣΠροηγ. Ομάδα:

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

ΟΣ

KIKE19
Ημ/νια Γενν.: 26 10 86/ /19
Εθνικότητα: Σλοβάκος
Στην ομάδα από: 20 71

FC KRAKOWΠροηγ. Ομάδα:

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

ΓΕΝΤΡΙΣΕΚ Ερικ26
Ημ/νια Γενν.: 04 03 2000/ /
Εθνικότητα: Ελληνας

2017Στην ομάδα από:
Προηγ Ομάδα:. Α.Ο. ΞΑΝΘΗ Κ20

ΕΠ
ΙΘ

ΤΕ
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Ο
Σ

ΟΚΑΝ Σουλεϊμάν23

Ημ/νια Γενν.: 23 03 96/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2014
Προηγ. Ομάδα: Α.Ο. ΞΑΝΘΗ Κ20

ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ Πέτρος24

Μ
ΕΣ

ΟΣ

Μ
ΕΣ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.:03 04 1990/ /
Εθνικότητα: Oνδούρα
Στην ομάδα από: 2016

ΜΑΠροηγ. Ομάδα: RATHON

ΜΕΧΙΑ Αλφρέντο12

Μ
ΕΣ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.: 29 12 1980/ /
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2006

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΠροηγ. Ομάδα:
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΦΛΙΣΚΑΣ Κώστας21

Ημ/νια Γενν.: 18 12 91/ /19
Εθνικότητα: Αργεντινός
Στην ομάδα από: 2017

SAN MARCOSΠροηγ. Ομάδα:

ΚΑΣΤΡΟ Ματίας18
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ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

ΟΣ

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.: 09 09 1992/ /
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2012
Προηγ. Ομάδα: Α.Ο. ΞΑΝΘΗ Κ20

ΤΡΙΑΔΗΣ Παναγιώτης7

14 ΣΤΑΘΑΚΗΣ Παναγιώτης
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BΑΘΜΟΛΟΓΙΑ SUPERLEAGUE ΣΟΥΡΩΤΗ 2017-18 ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

ΠΑΝΟΡΑΜΑ SUPERLEAGUE - ΣΟΥΡΩΤΗ

Η ΑΕΚ έφτασε στην 22η αγωνιστική με τη
διαφορά από τον πρωτοπόρο ΠΑΟΚ σταθερά
στους δύο βαθμούς και με τον Ολυμπιακό να
ακολουθεί τέσσερις βαθμούς πίσω της. Τη στιγμή
που οι δύο «Δικέφαλοι» δείχνουν να μένουν μόνοι
τους στη διεκδίκηση του τίτλου, κάθε αγώνας
είναι «τελικός» και η ΑΕΚ δίνει ξανά σήμερα ένα
κρίσιμο ματς με αντίπαλο την Ξάνθη στο ΟΑΚΑ.

Γνωρίζοντας ήδη το αποτέλεσμα του ΠΑΟΚ στον
προγραμματισμένο για χθες αγώνα της Λαμίας, η
ομάδα του Μανόλο Χιμένεθ ετοιμάζεται για τον 4ο
συνεχόμενο εντός έδρας αγώνα της μέσα σε
ένδεκα μέρες, με Ολυμπιακό, Αστέρα Τρίπολης,
Ντιναμό και Ξάνθη!

Ο «καυτός» Φεβρουάριος είναι σε εξέλιξη και
ακολουθούν τρεις απανωτές εκτός έδρας
εξορμήσεις σε ισάριθμες διοργανώσεις σε Κίεβο
για το (την Πέμπτη) Περιστέρι γιαEuropa League
τη (την άλλη Δευτέρα) και ΛάρισαSuper League
για το Κύπελλο (την άλλη Πέμπτη)πριν η ΑΕΚ
επιστρέψει στο ΟΑΚΑ για το ματς με τον Πανιώνιο
την Κυριακή 4 Μαρτίου.

4η ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΟΑΚΑ
ΜΕΣΑ ΣΕ 11 ΗΜΕΡΕΣ!

2 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (Μεθεπόμενη)42 (2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ Τρέχουσα) 2 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ Επόμενη)3 (

Θ ΟΜΑΔΑ ΑΓ Β ΓΥ ΓΚ ΔΓ Ν Ι Η Ν Ι Η Ν Ι Η

1 Π.Α.Ο.Κ. 21 49 42 8 34 15 4 2 10 0 0 5 4 2

2 A.E.K. 21 47 34 11 23 14 5 2 9 1 1 5 4 1

3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 21 43 44 21 23 13 4 4 8 1 2 5 3 2

4 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 21 39 29 14 15 10 9 2 4 5 1 6 4 1

5 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 21 31 25 20 5 8 7 6 5 2 3 3 5 3

6 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 21 29 21 22 -1 7 8 6 3 6 2 4 2 4

7 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 21 28 24 17 7 7 7 7 5 3 3 2 4 4

8 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 21 25 23 26 -3 5 10 6 3 7 1 2 3 5

9 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 21 25 17 24 -7 6 7 8 5 4 1 1 3 7

10 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 21 24 20 20 0 6 8 7 6 3 1 0 5 6

11 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 21 23 23 26 -3 5 8 8 3 3 5 2 5 3

12 Α.Ε.Λ. 21 22 15 31 -16 5 7 9 3 6 1 2 1 8

13 ΛΑΜΙΑ 21 20 14 25 -11 4 8 9 3 4 4 1 4 5

14 ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. 21 16 15 28 -13 2 10 9 2 6 3 0 4 6

15 Α.Ο.Κ. 21 15 14 37 -23 3 6 12 3 2 5 0 4 7

16 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 21 10 11 41 -30 2 4 15 1 3 6 1 1 9

ΑΓΩΝΑΣ ΩΡΑ TV

ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 15:00

Α.Ο.Κ. - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 17:15

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 19:30

KYΡΙΑΚΗ 4 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. - ΠΑΟΚ 15:00

ΑΕΚ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 17:15

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - Α.Ε.Λ. 17:15

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 19:30

ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. - ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 19:30

ΑΓΩΝΑΣ ΩΡΑ TV

ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Α.Ο.Κ. - ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 15:00 NS2

AΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 17:15 NS2

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 - Π.Α.Ο.Κ. 19:30 NS1

KYΡΙΑΚΗ 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 15:00 NS2

ΑΕΚ - Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 17:15 ΝS2

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 17:15 NS3

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 19:30 NS1

ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Α.Ε.Λ. - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 19:30 NS1

ΑΓΩΝΑΣ ΩΡΑ TV

ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 15:00 NS3

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 17:15 NS1

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 19:30 NS2

KYΡΙΑΚΗ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. 15:00 NS2

Α.Ε.Λ. - ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 17:15 ΝS3

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - Α.Ο.Κ. 17:15 NS2

ΠΑΟΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 19:30 NS1

ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΑΕΚ 19:30 NS1



ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

Οι αγώνες εντός (μέσα) και εκτός έδρας-Μ/Ε:
-Το νούμερο ( ) δίπλα στον παίκτη είναι ο αριθμός των γκολ που έχει πετύχει1, 2, 3
-Το είναι ο αριθμός των λεπτών που έχει παίξει είτε σαν βασικός, είτε σαν αλλαγή60'
-Ο αστερίσκος είναι για το γκολ που έχει σημειωθεί με πέναλτι*
-Με μπλε οι αγώνες κυπέλλου
-Με πορτοκαλί οι ευρωπαϊκοί αγώνες
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ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

HM/NIA ANTIΠΑΛΟΣ Μ/Ε ΣΚΟΡ
2 .0 .20175 7
02.08.2017

17.08.2017

24.08.2017

20 9.0 .2017

26.10.2017

30.11.2017

20.12.2017

24.01.2018

07.02.2018

01. 3.2010 8

09.01.2018

28 9.0 .2017

19 10. .2017

23 11. .2017

0 . .20177 12

15.0 .20182

08 3.0 .2018

15.0 .20183

22.0 .20182

02.11.2017

14 9.0 .2017

20.08.2017

27 08 7. .201
10 09 7. .201

17 09 7. .201

24 09 7. .201

01.10.2017
15.10.2017

22.10.2017

29.10.2017

05.11.2017
19.11.2017

26.11.2017

03.12.2017

11.12.2017

1 .12.20176

06.01.2018

14.01.2018

20.01.2018

2 .01.20187

04.02.2018

11.02.2018

18.02.2018

2 .02.20186

04.03.2018

11.03.2018

PFC CSKA MOSKVA
PFC CSKA MOSKVA

CLUB BRUGGE KV

CLUB BRUGGE KV

FK AUSTRIA WIEN

AC MILAN

AC MILAN

HNK RIJEKA

FK AUSTRIA WIEN

ΑΕΚ - DYNAMO KYIV

DYNAMO KYIV - AEK

ROUND OF 16 - 1st Leg

ROUND OF 16 - 2nd Leg

HNK RIJEKA

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΕΝΑ
Α.Ε.Λ.

Α.Ε.Λ.

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964
ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964

ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Α.Ε.Λ. - ΑΕΚ

ΑΕΚ - Α.Ε.Λ.

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

ΠΑΟΚ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

ΠΑΟΚ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

Α.Ο. ΚΑΣΣΙΟΠΗ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝ ΝΑI

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

0-1

0-0

3-0

2-0

0-0

4-0

2-1

1-0

2-0

7-0

4-0

3-2

0-2

0-1

1-0

3-0

3-2

3-1

4-1

1-0

3-1

0-0

2-0

0-0

2-1

19:30

19:30

19:30

19:00

19:00

19:00

1-0

17:15

17:15

19:30

19:30

1-1

20:00

2-0

0-0

1-1

1-0

1-1

2-2

0-0

2-2

0-0

0-0

0-2

Μ

Μ

Μ

Μ

Μ

Μ

E

E

M

E

M

E

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

Μ

Μ

Μ

Ε

Ε

Ε

Μ

Μ

Μ

Μ

Μ

E

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

Μ

Μ

Μ

Μ

Μ

Ε

Ε

Ε

Μ

Ε

18.03.2018
01.04.2018

22.04.2018

2 .04.20189

06 5.0 .2018
12.05.2018

17-19 40 8. .201

ΤΕΛΙΚΟΣ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ

Α.Ο. ΚΑΣΣΙΟΠΗ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

Μ

Μ

Μ

Ε

Ε

Ε

ΕΝΔΕΚΑΔΑ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ

ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ

ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ
ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ
ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ
ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ
ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ (81')

ΓΚΑΛΟ 1

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ (36')

ΓΚΑΛΟ (30')

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ (65')

ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

TZANETOΠΟΥΛΟΣ

TZANETOΠΟΥΛΟΣ

TZANETOΠΟΥΛΟΣ 1

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ (65')

MΠΑΚΑΚΗΣ
MΠΑΚΑΚΗΣ

MΠΑΚΑΚΗΣ

MΠΑΚΑΚΗΣ
MΠΑΚΑΚΗΣ
MΠΑΚΑΚΗΣ

MΠΑΚΑΚΗΣ

MΠΑΚΑΚΗΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ 1

ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ (55')

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ (25')

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΒΛΑΧΟΜΗΤΡΟΣ (69')

ΜΠΑΚΑΚΗΣ (71')

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΒΙΝΙΣΙΟΥΣ

ΒΙΝΙΣΙΟΥΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ
ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ
ΤΣΟΣΙΤΣ
ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ (46')

ΤΣΟΣΙΤΣ (45')

ΤΣΟΣΙΤΣ (23')

ΤΣΟΣΙΤΣ (81')

ΤΣΟΣΙΤΣ
ΤΣΟΣΙΤΣ ΒΙΝΙΣΙΟΥΣ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ (76')

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ

ΜΟΡΑΝ
ΜΟΡΑΝ
ΜΟΡΑΝ

ΜΟΡΑΝ

ΛΟΠΕΣ (56')

ΛΟΠΕΣ (80')

ΚΟΝΕ 1

ΚΟΝΕ

ΚΟΝΕ (45')

ΛΟΠΕΣ

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ 1

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ (46')

ΛΟΠΕΣ (61')

ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ

ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ

MΠΑΚΑΚΗΣ ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ (70')

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ (78') ΛΟΠΕΣ

2-1 ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΚΟΝΕ (72')

ΚΟΝΕ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ 1

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
XOYΛΤΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙΤΣΙΝΤΩΤΑΣ ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ (45')

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ (79')
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ΑΛΛΑΓΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ (60')

ΣΙΜΟΕΣ (77')

ΣΙΜΟΕΣ 2

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ

ΓΙΟΥΣΗΣ 2

ΣΙΜΟΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ (77')

ΣΙΜΟΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ (71')

ΣΙΜΟΕΣ
KONE

ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ ΑΡΑΟΥΧΟ 1

ΑΡΑΟΥΧΟ
ΑΡΑΟΥΧΟ (85')

ΛΑΖΑΡΟΣ (62') ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ (78')

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ (28')

ΣΙΜΟΕΣ (86')

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
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